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Vedení Univerzity Pardubice plánuje reálný nácvik pro případ mimořádné události na
vysoké škole. Akci uskuteční ve spolupráci se složkami Integrovaného záchranného
systému a dotkne se zaměstnanců i studentů, kteří předtím projdou školením.

Hlavním cílem je proškolit zaměstnance v oblasti mimořádných událostí. Tato iniciativa zahrnuje
také prověření získaných znalostí a dovedností prostřednictvím taktických cvičení, která umožní
zaměstnancům praktickou aplikaci jejich vzdělání a zlepšení spolupráce s různými složkami
Integrovaného záchranného systému (IZS).

Plánované cvičení bude zahrnovat účast všech složek IZS, včetně Policie ČR, Městské policie,
Hasičského záchranného sboru a zdravotnických záchranných služeb. Během této akce budou týmy
jednotlivých složek trénovat spolupráci a koordinaci svých úkolů, a zároveň si ověří jejich
připravenost a schopnost rychlé a efektivní reakce na situace vyžadující okamžitou akci.

V souladu s tímto cvičením také vedením univerzity naplánovalo školení, které je určené pro
zaměstnance, kteří budou zapojeni do taktického cvičení. Toto školení se zaměří na poskytnutí
potřebných dovedností a znalostí, které budou zaměstnanci potřebovat pro úspěšnou spolupráci se
složkami IZS během plánovaného cvičení. Akce se budou účastnit také studenti Univerzity
Pardubice, kteří budou hrát roli figurantů, což přispěje k realističnosti a účinnosti cvičení.
Akce a příprava na ni je výsledkem jednání vedení univerzity a Policie České republiky (PČR). Cílem
aktuální komunikace bylo posílení vzájemné spolupráce a zlepšení ochrany zaměstnanců a studentů
v prostorách kampusu.

Tento krok je součástí komplexního plánu Univerzity Pardubice (UPCE) na zlepšení bezpečnosti a
reakce na mimořádné události. Výsledkem snahy o zvýšení bezpečnosti na univerzitě je například
nová informativní webová stránka SOS: Co dělat v případě ohrožení a speciální školení, která už
probíhají. Pro všechny zaměstnané i studující je například nově otevřený kurz Řešení krizových
situací, který je k dispozici online.
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